
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 2V REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA

GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2023.

ATA N ° 107/2023

Ao vigésimo sexto dia de junho do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário
da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do
vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano
de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes,
João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes.
Ausentes os vereadores: Cristiano Leite Ribeiro e Sebastião Angelino Ramos. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas 106
e 107/2023, as quais foram aprovadas por unanimidade de votos com dispensa de leitura
pelo Plenário. Tivemos a presença da Prefeita em exercício Senhora Angélica Carvalho
Olchaneski de Mello representando o Executivo Municipal. No Expediente foram lidas
respostas aos seguintes protocolos: 413, 572, 575, 611, 613, 615/23. Também foram
entregues Moções de Aplauso aos senhores: Coronel Welligton, Soldado Fernando Antunes,
Tenente Valeria Hodcker, Cabo Ricardo Muniz de Oliveira, Equipe Sangue no Asfalto,
Lucas Minato, Soldado Valter Lúcio de Andrade Júnior, Soldado Wagner Boromello,
Soldado Cristian Augusto de Oliveira, Soldado Alessander Springnoli Nunes, Soldado
Edimar Camargo, Soldado Everthon Reinaldo da Silva, Associação de pais e Participantes
de judô e Repórter Altair de Oliveira, por relevantes serviços prestados ao município de
Cornélio Procópio. Usaram da Tribuna Livre os cidadãos Guilherme Babu para fazer convite
aos vereadores para a inauguração da nova sede da Academia de Judô e Dom Francisco
Manoel, Bispo Diocesano para falar sobre o Projeto de Lei Complementar 066/23. Não
havendo Pequeno e nem Grande Expediente, passou-se para a Ordem do Dia em que
constaram as seguintes matérias; PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
296/23 - Executivo Municipal que revoga a Lei Municipal n°. 083/97 e dá outras providências,
aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação.
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Resolução 004/23 - Mesa Diretora que
cria comissão especial legislativa temporária para fiscalização do preço e baixa de preço obrigatório
dos combustíveis, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei
Complementar 061/23 - Executivo Municipal que dispõe sobre a abertura de vagas para cargos
existentes, disciplinados pela lei Municipal n®. 053/02, além de dar outras providências, aprovado por
unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei Complementar 066/23 - Executivo
Municipal que autoriza o executivo a permutar a Mitra Diocesana de Comélio Proeópio áreas de
terras que especifica e dá outras providências, aprovado por maioria de votos em primeira votação
com votos contrários dos vereadores Ana Paula Ferreira e Odair Matias. Projeto de Lei 297/23 —
Executivo Municipal que acrescenta alínea ao inciso II do art. 71 da Lei de zoneamento do município
e dá outras providências, retirado de pauta para correção. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO:
Projeto de Lei Complementar 074/23 — Rafael Hannouche que outorga Título de Cidadão
Honorário ao Dr. José Arrebola Gonçalves. Projeto de Lei 078/23 — Luiz Alberto Dib Canonico
que dispõe sobre o acesso a medicamentos e produtos à base de Canabidiol (CBD) e
Tetrahidrocanabidiol (THC) para tratamento de doenças, síndromes e transtornos de saúde no
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município de Cornélio Procópio. Ambos os projetos foram apresentados e enviados para as
Comissões e ao Jurídico para elaboração de Pareceres. REQUERIMENTOS: Protocolo 626/23 -
Emerson Cardoso Celestino que requer retomo da Farmácia Popular no município, no local onde já
funcionava anterionnente. Protocolo 629/23 - Ana Paula Ferreira que requer estudo sobre ajuda
de custo aos atiradores do Tiro de Guerra. Protocolo 632/23 - Carlos Marques Bonfim e Ana Paula
Ferreira que requer que as respostas a pedidos de informação e requerimentos feitos pelos vereadores
sejam feitas diretamente pelo Secretário ou Diretor da pasta. Todos os requerimentos foram
aprovados por unanimidade de votos em votação única. MOÇÕES PE APLAUSO: Protocolo
627/23 - Emerson Cardoso Celestino e Luiz Alberto Dib Canonico que outorga moção de aplauso
à Faculdade Cristo Rei, pela tradicional festa junina realizada no Município, aprovada por
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 628/23 — Ana Paula Ferreira
que indica alargamento da calçada de passeio que margeia o Jardim Figueira. Protocolo 630/23 —
Ana Paula Ferreira que indica bancos - modelo literário - nas praças do município, homenageando
escritores locais. Protocolo 631/23 - Saulo Aparecido Mendes que indica operação tapa-buracos na
R. Ana Casemiro - Conjunto Ouro Verde, assim como em todas as ruas do Conjunto Universitário.
Protocolo 633/23 - Carlos Marques Bonfim que indica reforma das coberturas dos pontos de
transporte coletivo. Protocolo 634/23 - Carlos Marques Bonfim que indica adequação quanto à
acessibilidade nos banheiros dos postos de saúde municipais. Todas as indicações foram
encaminhadas ao Executivo Municipal para a tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a
Presidência encerrou ;a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Inter^). ************
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